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Stavba    :   ZTV PAŠOVICE 
 
                         
Investor  :       Obec Pašovice   
                  
  Počet stran : 10+4 

  
 
Místo stavby  : Pašovice na Moravě (okres Uherské Hradiště);718254 
 

TENDROVÁ DOKUMENTACE 

 

ZTV PAŠOVICE 
 

1. TECHNICKÁ ZPRÁVA 

 

SO 01 VODOVOD – LOKALITA III. 
Stavební řešení 
 

2. SEZNAM DOKUMENTACE 

 
1. Technická zpráva  DV 01 
4. Podélný profil  - řad „A6-3“  DV 04 
7. Kladečské schéma - řad „A6-3“  DV 07 
8. Uložení vodovodního potrubí PE                DV 08 
9. Orientační sloupek                DV 09 

 
    
Příloha TZ: 
Č.1 -  Šoupátko dle standardů pro vodovodní síť  SVK UH a.s. 
Č.2 -  Hydrant podzemní s předsazeným šoupátkem dle standardů pro vodovodní síť  SVK UH a.s. 
Č.3 -  Orientační tabulka 
Č 4 -  Specifikace potrubí, tvarovek, armatur a ostatního materiálu - LOKALITA III. 

 
Situační výkresy jsou doloženy v části C tohoto projektu. 
 
1. Situační výkres širších vztahů – lokalita III.     C.1-3 
4. Koordinační situace – lokalita III.      C.3-3 
7. Katastrální situační výkres – lokalita III.      C.4-3 
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3. VÝCHOZÍ ÚDAJE A NÁVRH TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ 

Staveniště se nachází v obci Pašovice. Projekt řeší nový vodovodní řad – Lokalita III. 
 
 
Popis stávajícího stavu 
Obec Pašovice má veřejný vodovod, který je součástí skupinového vodovodu Uherské Hradiště – 
Uherský Brod – Bojkovice. Vodovod je v majetku  a provozu SVK UH a.s. 
 
Voda do vodovodní sítě je dodávána z vodojemu Prakšice, max. hladina 282,9 m.n.m. , min. hladina 
279,0 m.n.m. Z vodojemu Prakšice je vedený společný vodovodní řad s názvem „A“ DN 160 PVC. 
Vodovodní řad „A“ má  na hranici katastru vodoměrnou šachtu a pokračuje do obce Pašovice. V obci 
Pašovice se na řad „A“ napojí řad „A6“ , PVC 110.  
V lokalitě III se navrhuje nový vodovodní řad „A6-3“ , který bude napojen na stávající řad „A6“. 
 
 
Návrh technického řešení 
Účelem řešené stavby je rozšíření technické infrastruktury v obci Pašovice. 
Potřebu vody pro hygienické a sociální potřeby obyvatel pro navrhovanou lokalitu zajistí nově 
navržený vodovodní řad z potrubí PE100RC dn 90, který se napojí na stávající vodovodní řad „A6“ 
z potrubí PVC 110. 
 
Projektovaná dokumentace byla zpracována na základě požadavku investora a v souladu s  podklady 
poskytnutými stavebníkem. Při zpracování projektu bylo použito situace 1:500.  
Budoucím provozovatelem vodovodu budou Slovácké vodárny a kanalizace, a.s. Uherské Hradiště. 
 
 

4. DOTČENÉ PARCELY 

Kat.  území  - Pašovice na Moravě (okres Uherské Hradiště);718254 
 

p.č. m2 LV jméno adresa kultura 

1948/1 1804 122 ŘSZK K Majáku 5001, Zlín ostatní plocha 

 
 

5. GEOLOGICKÉ POMĚRY NA STAVENIŠTI 

Geologický průzkum nebyl proveden.  
 
 

6. TECHNICKÉ ŘEŠENÍ VODOVODU 

 
Lokalita III. – řad „A6-3“ 
 
Napojení navrženého vodovodního řadu „A6-3“  bude provedeno na stávající vodovodní řad „A6“ –
PVC 110. Napojení bude provedeno výřezem potrubí. Bude zde osazen přírubový T-kus redukovaný 
DN 100/80 . Tento bude propojen se stávajícím potrubím přes spojky jištěné proti posunu DN 100.  
Vodovod je navržen z potrubí PE 100RC, SDR 11 dn 90 x 8,2 délky 109,70 m.  V místě napojení na 

T-kus bude umístěno šoupě DN80/PN16 se zemní zákopovou soupravou. Na konci řadu bude 

umístěn podzemní hydrant H3 DN 80, který bude plnit funkci pro odvzdušnění potrubí. Hydrant je 
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navržen s dvojitým uzávěrem s předřazeným šoupátkem – viz příloha TZ č.2. Ukončení vodovodního 
řadu bude provedeno zaslepovací přírubou a opěrným betonovým blokem. 
 
 
Poloha navrhovaných vodovodních řadů bude ve vztahu k ostatním inženýrským sítím (křížení 
a souběhy) splňovat normu ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení. 
Ochranné pásmo vodovodu je 1,5 m, dle provozovatele vodovodní sítě je min odstup od jiných 
sítí 1,0 m. 
 

1.1 Bilance potřeby vody  

Výpočet předpokládané potřeby vody je proveden v souladu se Směrnicí č. 9/73 MLVHZ a dle 
vyhlášky 428/2001 Sb. Pro návrh zásobování vodou se vychází z průměrné denní potřeby na 1 
obyvatele 120 l/os/den. 
 

Lokalita III. 

Uvažovaná specifická potřeba vody 

Pro výpočet potřeby pitné vody se uvažuje výhledově s počtem 28 obyvatelů žijících v navrhované 
lokalitě ( 7RD) .  
 
Počet obyvatel-

ekvivalent 7RD 28  

   Průměrné denní množství 

     Qd= 3,36  m3/den 

   Průměrné hodinové množství 

    Qh= 0,14  m3/hod = 0,04  l/s 

Maximální denní 

množství 

     Qmax= 5,04  m3/den = 0,06  l/s 

Maximální hodinové množství 

    Qhmax= 1,01  m3/hod = 0,28  l/s 

Roční  množství 

     Qr= 1226,40  m3/rok 

   Měsíční množství 

     Qr= 102,20  m3/měsíc 

    
 
 
 
Posouzení HDN tlaku v místě řešené lokality 
 
Lokalita je zásobována z vodojemu Prakšice, max. hladina 282,9 m.n.m. , min. hladina 279,0 m.n.m. 
 
Nadm. výška VDJ:   279,00 – 282,90 m.n.m. 
Odhad ztráty v potrubí:   max. 1,0 m 
Nadm.  výška  zástavby v lokalitách: 239, 00 – 255,0  m.n.m. 
 
279,0 – (255,0 +1) = 23,0 m  279,0 – (239,0+1) =  39,0 m    0,23 MPa > 0,15 MPa 
282,9 – (255,0 +1) = 26,9 m  282,9 – (239,0+1) =  42,9 m 0,429 MPa < 0,60MPa 
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1. Pro HDN přetlak v potrubí pro RD je požadavek minimálně 0,15 MPa 
2. Pro HDN přetlak v potrubí pro RD je omezení maximálně  0,60 MPa 

 
 
 
Zdroj  požární vody  
 
Zdrojem požární vody budou stávající rozvody veřejného vodovodu, na kterém jsou vysazeny 
podzemní hydranty DN 80 a dále nové hydranty na konci navržených vodovodů. 
Paramety vodovodního potrubí splňují podmínku ČSN 730873 TABULKA 2. Dimenze potrubí je 
navržena DN 80, množství požární vody pro vnější požární zásah je 4 l/s , pro rodinné domy do 200 
m2 zastavěné plochy a 6 l/s nad tuto plochu. 
 

7. STAVEBNÍ PROVEDENÍ VODOVODU 

1.2 Zemní práce 

Výkop bude proveden ze stávajícího terénu. Dno rýhy by nemělo zasáhnout pod hladinu podzemní 
vody. V případě výskytu podzemní vody bude do výkopu uložena drenáž DN 100. 

Rýha bude pažena pažením příložným. 

Zatřídění zeminy dle ČSN 73 6133: Tř. I – 100% (těžitelnost dle neplatné ČSN 73 3050 odpovídá 3. 
až 4. třídě).  
Poznámka: ČSN 73 3050 je od 1. 3. 2010 neplatná. Náhradou normy jsou normy ČSN EN 1610 - 
Provádění stok a kanalizačních přípojek a jejich zkoušení a ČSN 73 6133 - Návrh a provádění 
zemního tělesa pozemních komunikací, která uvádí zatřídění zemin dle těžitelnosti. 

Hloubky výkopu pro potrubí budou cca 1,5– 2,0 m. Zemina z výkopů se použije na zpětné zásypy 
pouze v případě její vhodnosti dle níže uvedených požadavků. 
Vytěžená zemina z výkopů bude ponechána podél rýhy, případně odvezena na mezideponii určenou 
investorem. 
Přebytečná zemina z výkopu bude odvezena na skládku do vzdálenosti 10 km.  
 
Upozornění: 
Před zahájením zemních prací musí zhotovitel zajistit vytyčení všech stávajících podzemních 
rozvodů, aby při výkopech nedošlo k jejich porušení. 
Veškeré výkopové práce v blízkosti stávajících rozvodů se musí provádět ručně. Při jejich odkrytí je 
nutné postupovat v souladu s požadavky správců těchto rozvodů a zajistit ochranu zařízení proti 
porušení a proti jiným vnějším účinkům. 
Odkrytá podzemní vedení a zařízení musí být zakreslena do dokumentace skutečného provedení 
stavby.  
V  projektu nelze  odhadnout všechny  možné komplikace vyplívající z nedostatku  podkladů  o 
přesné  poloze stávajících inž. sítích. Tyto budou řešeny přímo na stavbě podle skutečné situace . 
 

1.3    Stavební řešení 

Vodovody jsou navrženy z potrubí PE100RC, SDR 11 dn 90 x 8,2. Poloha navrhovaného vodovodu 
bude ve vztahu k ostatním sítím (křížení a souběhy) splňovat normu ČSN 73 6005 Prostorové 
uspořádání sítí technického vybavení. 
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Při montáži je nutné dbát na to, aby : 

 potrubí mělo volný celý průtočný profil po celé délce  

 těsnící nebo odtavený materiál nezasahoval do vnitřní části potrubí 

 nebyly oslabeny stěny trub 

 byla obnovena poškozená izolace a ochranná vrstva trub, tvarovek a armatur 
 
Doporučené ochranné pásmo vodovodu a vodovodní přípojky je 1,5 m od osy potrubí na obě strany 
podle zákona č. 274/2001. V tomto ochranném pásmu je možné vykonávat stavební činnost jen se 
souhlasem provozovatele vodovodu a majitele přípojky. 
 
Na obsypovou vrstvu cca 150 mm nad potrubí bude položen izolovaný vodič CY 6 mm

2
 pro 

dodatečné vyhledávání potrubí. Signalizační vodič bude propojen se stávajícím signalizačním 
vodičem na stávajícím potrubí  a budou provedeny nové vývody signalizačního vodiče do 
šoupátkového poklopu. 
 
Uložení potrubí : 
 
Potrubí bude ukládáno na urovnané dno rýhy do výkopu na zhutněné pískové lože tl.100 mm. Trubky 
musí na loži ležet v celé délce.  Obsyp potrubí do výšky 300 mm nad vrchol potrubí se provede dobře 
hutnitelným materiálem. Pro obsyp potrubí lze použít drcené kamenivo,písek, recyklát a případně 
zeminu bez ostrohranných částic. s max. velikostí zrna do 20 mm. Obsyp se hutní po vrstvách max. 
150 mm po stranách trubky. Není přípustné hutnit přímo nad trubkou. Hutnění je třeba provádět ručně 
nebo lehkými strojními dusadly.  
 
Nad potrubí  - 200 mm nad obsyp se osadí výstražná fólie s nápisem „Pozor voda“ š. 340 mm. 
 
Obsyp potrubí musí být v souladu s technickými předpisy výrobce trub! 
 
Uložení a pokládání potrubí provádět dle informační příručky dodavatelské firmy potrubí. 
 
Zásyp rýh v komunikacích  
 
Zásyp rýh v komunikacích se předpokládá štěrkopískem ze zdroje mimo stavbu /zajistí zhotovitel). 
Zásyp bude hutněný, musí dosahovat úroveň deformačního modulu Edef,2 = 45 MPa – v úrovni pláně. 
 
Pro zásypy štěrkopískem a štěrkovitými zeminami u vodohospodářských staveb platí parametry míry 
zhutnění D≥ 0,95 % - dle Proctor Standard 
 
Zásyp rýh v zelených plochách 
 
Zásyp rýh zeminou ponechanou podél výkopu. Požadovaná míra zhutnění D≥ 80 % - dle Proctor 
Standard. 
 
 
Potrubí PE 
 
Polyetylénové trubky PIPELIFE pro pitnou vodu jsou vyráběny z lineárního (vysokohustotního) 
polyetylénu (jiná označení l–PE, HDPE, PEHD), 
typ PE100 a PE100RC.  
Rozměry a další technické parametry odpovídají ČSN EN 12 201.  
Barva trubek PE100RC je černá s dvojitými modrými pruhy. 
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Šoupátka 

 
Pro uzávěry uložené v zemi budou použita šoupátka s krátkou stavební délkou (F4). Tato šoupátka 
lze použít i ve vodárenských objektech (vodojemech, čerpacích stanicích, armaturních šachtách) a v 
kolektorech. Šoupátka s dlouhou stavební délkou lze použít pouze při výměně původních dlouhých 
šoupátek, kdy nelze zkrátit stavební délku. V omezených prostorech lze použít rovněž kombinovaná 
šoupátka s odbočkou. 
Šoupátka uložená v zemi budou opatřena zemními teleskopickými soupravami s podkladovými 
deskami a poklopy. Před zásypem musí být vždy umožněno pracovníkům příslušného provozu 
vodovodů provedení kontroly šoupátka a osazené zemní soupravy a jejího ukotvení ke vřetenu 
šoupátka. 
Šoupátko uložené v zemi je znázorněno ve výkresové příloze č. 1. 
 
Technické a materiálové požadavky: 
 
Šoupátka budou mít vyměnitelnou ucpávku vřetene pod tlakem (za provozu) a těleso bude mít hladký 
průtočný profil. 
Uzavírací měkkotěsnící klín bude vedený pomocí drážek v tělese šoupátka a jezdců (patek) na klínu. 
Klín bude celoplošně pogumovaný i v otvoru pro vřeteno gumou z EPDM. 
Záruka výrobce na ovladatelnost je požadována 10 let. 
 
Materiálové provedení: 
 
- těleso, víko: tvárná litina s těžkou protikorozní ochranou podle GSK 
- klín: tvárná litina, pogumování klínu – vně i uvnitř EPDM pryž 
- vřeteno: nerez ocel s válcovaným závitem 
- vřetenová matice a ucpávkový šroub: mosaz 
- těsnění vřetene: min. dvěma O-kroužky z NBR 
- šrouby a podložky: nerez ocel 
- vedení klínu (patky): plastové 

 
 
Podzemní hydranty 
 
Podzemní hydranty se osazují vždy na konci vodovodního řadu pro odkalení, nebo od/zavzdušnění, 
min. 1,5 m za poslední vodovodní přípojkou. 
Kromě výše uvedených případů použití hydrantů jako kalosvodů, nebo jako vzdušníků mohou 
podzemní hydranty sloužit i pro doplňování požární techniky. V případě nutnosti lze podzemní 
hydranty využít i k provedení požárního zásahu, nelze však garantovat dodávku požární vody podle 
ČSN 73 0873 „Požární bezpečnost staveb - Zásobování požární vodou“. Tato norma předepisuje 
maximální vzdálenosti hydrantů od objektů, nebo mezi hydranty, nejmenší dimenze potrubí, 
požadované odběry vody (podle druhu objektu) a požadovaný tlak z hlediska požárního zabezpečení. 
U podzemních hydrantů s jednoduchým uzávěrem musí být vždy před hydrantem osazeno šoupátko. 
U podzemních hydrantů s dvojitým uzávěrem, na rozvodných vodovodních sítích, nemusí být před 
hydrantem osazeno šoupátko. 
Kvůli lepším hydraulickým vlastnostem se doporučuje použití hydrantů s dvojitým uzávěrem a kvůli 
vyššímu zabezpečení i s předřazeným šoupátkem. 
Vzorový výkres podzemního hydrantu s předsazeným šoupátkem je v příloze č. 2. 
Podzemní hydranty budou dodány s hydrantovými poklopy a podkladovými deskami od výrobce 
hydrantu. 
Odbočky z hrdlový potrubí budou přednostně provedeny tvarovkou A-kus (hrdlová tvarovka s 
přírubovou odbočkou), neboť je snaha minimalizovat počet přírubových spojů v zemi. 
 
Technické a materiálové požadavky: 
Ovládací tyč s pístem hydrantu bude možné demontovat a vyměnit pod tlakem (za provozu), bez 
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výkopových prací, přes hydrantový poklop. Tělo hydrantu bude s ochranou proti vystřelení ovládacího 
mechanismu při demontáži víka. 
Odvodnění hydrantu musí být zajištěné samočinnou odvodňovací tvarovkou a drenážním obalem 
(tělesem), který bude součástí dodávky hydrantu. Drenážní obal může být nahrazen trativodem 
z vhodného materiálu. Po dobu otevření hydrantu musí být odvodňovací otvor uzavřen, tzn. k 
odvodnění hydrantu dojde až po uzavření hydrantu. 
Podzemní hydranty budou vyhovovat požadavkům normy ČSN EN 14 339 Podzemní požární 
hydranty. 
Výtokové hrdlo bude s ozuby pro uchycení hydrantového nástavce (stojanu) podle ČSN 38 9441 
Požární armatury - Hydrantový nástavec. 
Nástavec pro ovládání hydrantu bude kompatibilní s šoupátkovým nebo hydrantovým klíčem. 
Záruka výrobce na ovladatelnost je požadována 10 let. 
 
Materiálové provedení: 
- tělo hydrantu, výtokové hrdlo s ozuby: tvárná litina, vně i uvnitř s těžkou protikorozní ochranou 
podle GSK. 
- uzavírací kuželka: tvárná litina pogumovaná pryží EPDM 
- koule uzávěru: hliník pogumovaný pryží EPDM 
- vřeteno a ovládací tyč (táhlo): nerez ocel 
- vřetenová matice: mosaz 
- šrouby, matky, podložky: nerez ocel 

8. ZKOUŠENÍ A TOLERANCE 

Po ukončení montáže vodovodního řadu budou provedeny tlakové zkoušky vodovodu dle 
zásad ČSN 75 5911. O jednotlivých tlakových zkouškách budou provedeny záznamy do stavebního 
deníku a vyhotoveny samostatné protokoly.  
Před propojením nového potrubí se stávajícím potrubím a zprovozněním musí být provedeno čištění, 
proplach a desinfekce nového potrubí. K čištění a proplachu může být použita výhradně pitná voda. 
Desinfekci se provede statickým postupem v souladu s ČSN EN 805. Pro dezinfekci bude použit 
chlornan sodný (NaClO), v němž je obsah aktivního chloru 140 g/l. Z pitné vody a chlornanu sodného 
bude připravena chlorová voda s obsahem volného chloru cca 20 mg.l

-1
, kterou bude naplněno nové 

potrubí a nechá se působit min. 24 hodin. Jiný postup dezinfekce lze použít jen po předchozí domluvě 
s odpovědnými zástupci SVK, a.s. 
Po provedené dezinfekci se vodovodní řad opětovně propláchne vodou, aby se zajistilo, že zbytková 
koncentrace dezinfekčního prostředku ve vodě nepřekročí stanovenou hranici koncentrace povolené 
pro pitnou vodu (max. 0,30 mg/l). Po naplnění úseku pitnou vodou se odebere kontrolní vzorek pro 
desinfekční zkoušku, která bude provedena v rozsahu - koliformní bakterie, Escherichia coli, chlor 
volný. Až na základě vyhovujícího výsledku rozboru může být provedeno propojení nového potrubí 
se stávajícím vodovodem. 
Před zprovozněním celého nově budovaného vodovodního zařízení musí být proveden proplach 
nového potrubí a kontrola kvality pitné vody dle ustanovení § 4, odst. 2 a 3 vyhl. č. 252/2004 Sb. 
v platném znění, v rozsahu kráceného rozboru. Dodavatel zajistí, aby kontrolní vzorek byl odebrán 
nejdříve po 24 hodinovém zdržení vody v nové části potrubí, případně 24 hodin po ukončení 
proplachu. 
Veškeré odběry a rozbory vzorků pitné vody zajistí dodavatel výhradně v akreditované laboratoři. 
Specifikaci místa odběru vzorků stanoví zástupce provozu vodovodů. 
  
Zkouška vodotěsnosti se provádí podle ČSN 75 5911 zkušebním přetlakem, který se rovná 
1,3 násobku nejvyššího přetlaku dosahovaného za provozu v místě na rozvodnou síť. Součástí 
předávacího protokolu je doklad o provedení úspěšné tlakové zkoušky vodovodního potrubí. Při 
provádění tlakové zkoušky je nezbytná účast technického dozoru investora a zástupce 
provozovatele vodovodní sítě.  
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Ochranné pásmo vodovodního řadu je 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany podle zákona 
č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích. V tomto ochranném pásmu je možné vykonávat 
stavební činnost jen se souhlasem provozovatele. 

Dokumentace je zpracovaná dle současných znalostí projektanta o řešené lokalitě a tomuto stavu 
odpovídá i přesnost a podrobnost jednotlivých specifikací výrobků a materiálů. Na stavbě může dojít 
k jinému návrhu řešení vzniklého problému a projektant si tedy vyhrazuje právo pro provedení dílčích 
změn. 

 

9. VYTÝČENÍ A VÝŠKOVÝ SYSTÉM 

Vytyčení vodovodu je zřejmé ze situace v měřítku 1:500.  
Situování stavebního objektu je zřejmé ze situace dle v.č. C3.3 – Koordinační situace. Výškový 
systém – Balt po vyrovnání, souřadný systém - S-JTSK.  

Dodavatel stavby zajistí před zahrnutím potrubí geodetické zaměření skutečného provedení stavby, 
které doloží při předání zařízení. Zaměření bude provedené odbornou geodetickou firmou v digitální 
formě a zpracování zaměření bude kompatibilní s programem MicroStacion PC (DGN), v souladu se 
směrnicí GIS SVK, a.s. Uh. Hradiště.  
Zaměření bude provedeno oprávněným geodetem ve třetí třídě přesnosti dle ČSN 013410. 
V případě podzemních objektů (zejména objektů inženýrských sítí) musí být geodetické zaměření 
provedeno vždy před záhozem! 
U liniových objektů musí být zaměřeny všechny lomové body trasy, odbočky, křížení s jinými objekty 
inženýrských sítí, středy poklopů kanalizačních šachet, navrtávací pasy přípojek, ovládací prvky 
(armatury), vnější obrysy souvisejících objektů (komor, šachet, strojoven, ...), vstupy přípojek do 
objektů, změny charakteristik (změna materiálu nebo profilu), chráničky (začátek a konec) apod.. 
V případě vodovodních řadů s přípojkami nestačí zaměření ventilů na přípojkách, u každého ventilu 
je nutno zaměřit také osu potrubí vodovodního řadu (navrtávacího pasu,odbočky, ... ) ! 
Zaměření všech bodů bude provedeno polohopisně i výškopisně. 
Zaměření bude provedeno v absolutních souřadnicích (nikoliv v místních systémech) - polohopis 
v JTSK, výškopis s navázáním na státní nivelaci. 
Dokumentace zaměření bude obsahovat technickou zprávu se základním popisem průběhu měření 
a identifikací zhotovitele (datum měření, název firmy, jméno geodeta, adresa, telefonní číslo), situaci 
v měřítku s vyznačením trasy a zákresem všech zaměřených prvků (číslované body ), popisem 
všech měřených úseků (profil, materiál a délku jednotlivých úseků),  seznam souřadnic a výšek 
bodů polohového bodového pole a seznam souřadnic podrobných bodů. 
 
Skutečné provedení stavby musí být zakresleno a doplněno do projektu stavby. Pokud by rozsah 
změn způsobil nepřehlednost jednotlivých příloh, je nutné vypracovat nové přílohy dle skutečného 
provedení. Obsah a struktura musí být zachována dle původní dokumentace a musí být v souladu 
s ustanovením § 10 vyhlášky č. 428/2001 Sb, kterou se provádí zákon 274/2001 Sb. o vodovodech a 
kanalizacích pro veřejnou potřebu. 

10. DŮSLEDKY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A BEZPEČNOST PRÁCE  

Vliv na životní prostředí 

Provoz vlastní stavby nemá negativní vliv na životní prostředí. Prodloužení vodovodu je navrženo s 
ohledem na ostatní podzemní a nadzemní sítě, komunikace a zpevněné plochy a projektovanou 
zeleň a zelené plochy. Stavba nepředpokládá kácení stávající zeleně. Po dobu stavby musí 
dodavatel brát maximální ohled na ochranu životního prostředí (vody. půdy a vzduchu) a předcházet 
jeho znečišťování nebo poškozování. V případě vzniku ekologické újmy je povinností viníka obnovit 
přirozenou funkci narušeného ekosystému nebo jeho části. Při realizaci stavby mohou vzniknout 
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následující odpady. které byly rozlišeny v souladu s kategorizací a katalogů ve smyslu zákona o 
odpadech č. 185/2001 Sb. a vyhl. MZP č. 381/2001 Sb.. kterou se vyhlašuje katalog odpadů. 
 
 
 
 

Druhy odpadů vznikající při výstavbě 

 
Kód druhu 

odpadu 
 

Název druhu odpadu 
Kategorie 
odpadu 

17 01 01 Beton O 

17 02 01 Dřevo O 

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a 
keramických výrobků neuvedené pod číslem 17 01 06 

O 

17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod č. 17 03 01 O 

17 04 11 Kabely O 

17 05 04 Zemina a kamení O 
Odstranění odpadů vznikajících při výstavbě budou zajišťovat firmy provádějící tyto práce. Do 
smluvního vztahu bude zakotveno předem, že odpady budou přednostně využívány, popř. nabídnuty 
k využití. Odstranění je možné uplatnit jen u těch odpadů, kde využití (materiálové, energetické) není 
možné.  
 
Dodavatel stavby zajistí manipulaci s tímto odpadem dle platných předpisů. Zejména se jedná o 
likvidaci odpadů, se zbytkovým obsahem škodlivin N. Se všemi odpady bude nakládáno ve smyslu 
zákona č. 185/2001 Sb. Dodavatel musí zajistit kontrolu práce a údržby stavebních mechanismů s 
tím, že pokud dojde k úniku ropných látek do zeminy, je nutné kontaminovanou zeminu ihned vytěžit 
a uložit do nepropustné nádoby (kontejnerů). U malých nepropustných ploch je možno provést 
dekontaminaci vapexem. U stacionárních strojů bude osazena vana pro záchyt unikajících olejů. Je 
vhodné, aby generální dodavatel při uzavírání smluv na jednotlivé dodávky stavebních a 
technologických prací ve smlouvách zakotvil povinnost subdodavatelů likvidovat odpady vznikající při 
jejich činnosti tak. jak je výše uvedeno. Při kolaudaci stavby předloží dodavatel stavby doklady o 
způsobu likvidace odpadů. 
 
Odpady budou odvezeny na skládku určenou investorem. 

11. BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ PŘI PRÁCI 

Veškeré stavební práce musí být prováděny v souladu s platnými technologickými a 
bezpečnostními předpisy a ustanoveními ČSN. 

Od 1.1.2007 je v platnosti zákon 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti 
a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při 
činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci). 

Do vydání prováděcích právních předpisů k provedení zákona 309/2006 § 2 odst. 2, § 4 odst. 2, 
§ 5 odst. 2, § 6 odst. 2 a § 7 odst. 7 se postupuje podle :  

a) nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při 
práci na pracovišti s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky,  

b) nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní 
prostředí,  

c) nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a 
používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí,  

d) nařízení vlády č. 28/2002 Sb., kterým se stanoví způsob organizace práce a pracovních 
postupů, které je zaměstnavatel povinen zajistit při práci v lese a na pracovištích obdobného 
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charakteru, e) nařízení vlády č. 168/2002 Sb., kterým se stanoví způsob organizace práce a 
pracovních postupů, které je zaměstnavatel povinen zajistit při provozování dopravy dopravními 
prostředky,  

 
f) nařízení vlády č. 11/2002 Sb., kterým se stanoví vzhled a umístění bezpečnostních značek a 

zavedení signálů, ve znění nařízení vlády č. 405/2004 Sb.,  
g) nařízení vlády č. 178/2001 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při 

práci, ve znění nařízení vlády č. 523/2002 Sb. a nařízení vlády č. 441/2004 Sb. 
h) nařízení vlády 591/2006 o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví 

při práci na staveništích 
i) nařízení vlády 592/2006 o podmínkách akreditace a provádění zkoušek z odborné způsobilosti 
 
 Způsob vedení stavebního deníku určuje podle par.157 odst. 4 stav. zákona (183/2006) 

prováděcí vyhláška 499/2006 o dokumentaci staveb v příloze č.5. 
Při stavebních pracích musí být dodrženy podmínky provádění v ochranném pásmu 

energetických  zařízení  podle zákona 458/2000  Sb. - o podmínkách podnikání a o výkonu státní 
správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon). Při souběhu se 
stávajícími inženýrskými sítěmi musí být respektovány jejich ochranná pásma a při křížení musí být 
zemní  práce  prováděny ručně. 

12. POUŽITÉ NORMY A PŘEDPISY   

 
ČSN 73 3050 - Zemní práce 
ČSN 73 6005 – Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 
ČSN 73 6655 – Výpočet vnitřních vodovodů 
ČSN 73 7505 - Sdružené trasy městských vedení technického vybavení 
ČSN 75 5401 – Vodárenství. Navrhování vodovodních potrubí 
ČSN 75 5402 – Vodárenství. Výstavba vodovodních potrubí 
ČSN 75 5411 – Vodárenství. Vodovodní přípojky 
ČSN 75 5911 - Tlakové zkoušky vodovodního a závlahového potrubí 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ve Zlíně         09/2018 
Vypracoval :   Jiří Košík 

 
 


